

2023年6月29日 株式会社ベクトル

## ベクトルグループ出資先である株式会社W TOKYOの 東証グロース市場への上場のお知らせ

株式会社ベクトル (本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長 西江 肇司、東証プライム:6058) は、ベクトルグループの出資先である株式会社W TOKYO (本社:東京都渋谷区、代表取締役 村上 範義、以下「W TOKYO」)が、本日、東京証券取引所グロース市場へ新規上場されましたのでお知らせします。

## W TOKYO

W TOKYOは、「すべてのヒト・モノ・コト・地域が輝く世界をつくる」というビジョンを掲げ、TOKYO GIRLS COLLECTIONのブランドを活かした独自のプロデュースノウハウを軸に、ヒト・モノ・コト・地域のまだ見ぬ価値を共創し、その価値を最大化させることをミッションとして事業を展開しております。

ベクトルグループは、投資事業として、優良ベンチャー企業への投資活動にも取組んでおります。資本面の支援に加え、当社の中核事業である戦略PRサービスやIRサービスの提供をすることで、お客様の事業の成功および企業価値の向上をバックアップし、総合的な企業成長の支援をしております。

ベクトルグループは、お客様のコミュニケーション戦略のサポートや企業価値の向上も含めた幅広いサービスを展開し、今後もお客様とともに成長を実現してまいります。



## 【W TOKYO 会社概要】

会 社 名 株式会社W TOKYO

代 表 者 代表取締役 村上 範義

本 店 所 在 地 東京都渋谷区神宮前五丁目 28 番 5 号

資 本 金 211,525 千円 (2023 年 6 月 29 日現在)

設 立 2015年7月1日

従 業 員 数 44名 (2023年4月30日現在)

事 業 内 容 TOKYO GIRLS COLLECTION のブランドを活用したブラ

ンディング・コンテンツプロデュース事業

U R L https://www.w-tokyo.co.jp/

## 【株式会社ベクトル 会社概要】

会 社 名 株式会社ベクトル

代 表 者 代表取締役会長兼社長 西江 肇司

本 店 所 在 地 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ

資 本 金 2,880 百万円 (2023 年 2 月 28 日現在)

設 立 1993年3月

事業内容PR事業、プレスリリース配信事業、ビデオリリース配信事

業、ダイレクトマーケティング事業、メディア事業、HRTech 事業、デジタルマーケティング事業、インベストメントベン

チャー事業 等

U R L https://vectorinc.co.jp

株式会社ベクトル グループ広報:安間